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s i t !
Mâine poporul suveran îşi 

va spune cuvântul şi-şi va alege 
conducătorii lui fireşti. De votul 
poporului atârnă dacă mâine va 
binecuvânta sau va blestema pe 
aceia, pe cari îi va trimite să-l 
cârmuiască.

E ultimul moment când tre- 
bue să judece şi să se hotărască 
pe cine să voteze.

Suntem sătui de toate min
ciunile cu cari ne au umplut bu
zunarele toţi politicianii, cari s‘au 
îmbogăţit din sărăcia noastră ; 
suntem scârbiţi de toţi advocaţii 
partidului naţional ţărănesc, cari 
şi-au făcut legi bune numai pen
tru ei şi buzunarele lor şi azi 
încă vedem pe lista iirlimanilor 
4 avocaţi.

Süniem în plin faliment de 
pe urma jafurilor făcute în avu
tul ţării de guvernanţii dlui Uliu 
Maniu, iar azi nu ne-a mai ră
mas altă cale decât să voiăm cu 
acela, care în puţinele zile de 
când a venit la putere s‘a apucat 
de economii reale de peste do
uă miliarde — economii fă
cute, nu făgăduite ca acelea ale 
Dobreştilor, Madgearilor, Bocilor 
şi Boililor, cari au făgăduit eco
nomii, dar în realitate ne-au je
fuit mai rău ca tâlharii din co
dru, căci azi aproape toţi sunt 
în cercetarea judecătorilor de in
strucţie din ţară ! Vom da voiul 
nostru dlui Nicolae Iorga, lista Nr. 
1 cu semnul li— ii şi-i vom a- 
corda totere- I»— U ditul nostru, 
căci până azi e singurul om în 
ţară care nu ne-a minţit şi suntem 
siguri că nici nici nu ne va minţi î

Dl Ministru de finanţe şi in
terimar Ia Interne, C. Argetoianu 
a expus programul de guvernare 
tntr’o întrunire publică la Craiova 
şi pe care la rezumat în 9 puncte.

L-e dăm mai jos aceste puncte 
de program explicându-le pe fie
care în parte spre a se vedea

E cel mai învăţat om al Ro
mâniei, care e cunoscut de toată 
lumea şi care ne-a făcut mare 
cinste ţării I

E fostul profesor al Regelui 
şi omul care se bucură de cea mai 
mare dragoste şi încrederea neţăr
murită a Domnitorului nostru !

Om sărac şi cinstit cu o 
casă plină de copii, care si-a 
dăruit ţării — în paguba copi
ilor săi — chiar casa sa !

E omul care şi-a iubit mai 
mult ţara şi neamul, alergând timp 
de 40 ani prin toate colţurile pă
mântului românesc, căutând a-i 
asculta durerile şi a-i arăta bo
găţiile şi trecutul neamului nostru 
glorios, pe care nimenea altul 
mai bine ca el nu-1 cunoaşte!

E apostolul neamului, pe 
care să-l ascultăm şi să-l lăsăm 
să lucreze !

Nu ascultaţi pe mincinoşi, 
şi oamenii plătiţi, ascultaţi-vă con
ştiinţa şi sufletul cinstit, care vă 
porunceşte să 1 votaţi pe dl. Ni
colae Iorga, singurul care va bă
ga hoţii la puşcărie !

El e trimisul lui D-zeu şi a-
lesul Regelui, supuneţi-vă vo

inţei lui Dzeu şi ascultaţi voinţa 
Regelui! Votaţi li—ii fereastra 
căci prin această!»— »I fereastră 
veţi vedea toate hoţiile naţional— 
ţărăniştilor şi prin această ferea
stră vor fi aruncaţi din al şapte
lea etaj toţii hoţii — cari ne-au 
dus ţara de râpă — de a dreptul 
în fundul puşcăriilor.

Trăiască lista Nr. 1 a „Uni
unii Naţionale“.

Aşa ne dictează conştiinţa, 
aşa vom vota 1

cât este de sănătos acest program 
pe care dorim din tot sufletul să 
fie dus la îndeplinire, uşurând 
prin aceasta mult greutăţile ce 
apasă pe plugari şi toate mese
riile.

1. Restabilirea principiului 
autorităţii de stat.

Aceasta înseamnă respeciul 
legilor, ordinelor autorităţilor sta
tului, funcţionarii să fie cinstiţi 
şi vor primi în schimb şi drep
turile lor. Legile va trebui exe
cutate de tofi deopotrivă, iar nu 
ca pe timpul tirlimanilor, când 
pentru satisfacerea partizanilor 
lor se trecea peste orice lege în 
vigoare,

2. Ordine în administraţia 
publică în socotelile şi gospodă
ria Statului. Pe ţărăneşte ar fi 
următoarele: Autorităţile de stat 
să lucreze cinstit şi la timp, ce
rerile să fie rezolvite repede iar 
nu cu anii încheiaţi. Cinste în 
chivernisirea banului public, care 
trebue grijit şi cheltuit cu chib
zuială numai pentru lucruri folo
sitoare, Bugetul ţării să servească 
numai Statului, iar nu cum au 
făcut tirlimanii, că şi-au îmbogă
ţit cu lefuri de sute de mii şi 
milioane pe partizanii lor politici. 
Averea statului şi drepturile lui 
păzite ca ochii din cap, nu ca 
foştii miniştrii şi grangorii rotaşi, 
cari au furat mai rău ca la dru
mul mare, furând şi jefuind din 
averea şi dreptul ţării sute şi sute 
de milioane. Pădurile din Ardeal 
jefuite de Dobrescu care a pri
mit şi mită, apoi păgubirea pes
carilor noştrii, aducând cu spri
jinul unui miniştru rotaş, peşte 
sărat din Rusia, realizând sute 
de milioane câştig de pe pielea 
pescarilor români şi a statutui).

3. Raţionalizarea muncii în 
vederea maximului de randament 
al aparatului de stat şi al facto
rilor producători. Acest punct în
seamnă, ca salul să fie condus 
înţelegând toate serviciile publice 
cu cât mai puţini funcţionari po
sibil, însă treburile să meargă 
strună, deci o simplificare a tu
turor oficiilor publice.

Toi acest principu se va a- 
plica în toate ramurile producă
toare, dând unele exemple : fo
losirea maşinilor în lucratul pă
mântului, în locul multelor vite 
ce le are şi astfel să producă 
bucate cu mult superioare decât 
cele din prezent, astfel ca să pu
tem concura în străinătate chiar 
şi grâul american.

Tot aşa Ia vii, la pomi de 
exemplu, în locul ţuicii să se 
facă din poame marmeladuri, 
cari sunt scumpe şi cari se ca
ută tot mai mult la noi cât 
şi în străinătate.

4. înzestrarea tării cu utila
jul ei necesar dezvoltării ei eco
nomice.

La punctul de mai nainfe s’a 
zis că lucrarea pământului să se 
facă cu maşini şi cu seminţe a- 
lese şi cum ţăranii nu au toţi 
bani pentru acestea. &

Guvernul se gândeşte să a» 
jute statul cu bani, cu credite, pe 
fărani, pentru a-şi cumpăra maşi
nile şi semânţa necesară precum 
şi să-i dea o învăţătură cum să 
lucreze pământul, ca să ajungem 
pe ţăranii din alte ţări apusene* 
cari ne sunt superiori, deşi avem 
pământ cu mult mai bun ca ai 
lor.

5. O diminuare treptată a 
sarcinilor fiscale faţă de produ
cător şi măsuri pentru a se a* 
junge la descătuşarea Iui econo
mică. Acest punct este buba care 
ne doare şi anume impozitele, 
dările ce le plătim. Aici gu
vernul nu ne anunţă ca minci
noşii lui Uliu Maniu, că va scă
dea deodată dările, ci ne spune 
că treptat, adică încetul cu în
cetul, aşa că să nu simtă nici 
Statul, care totuşi are nevoe de 
impozite.

Ne anunţă noul guvern al 
Dlui Iorga, că ne va scădea dă
rile încetul cu încetul şi recunoaşte 
că ţara este prea împovărată de 
dări. Acest lucru îl credem şi 
suntem siguri că se va scădea 
dările, căci ne spune dinainte că 
nu deodată, ceia ce ştim şi ştiţi 
şi Dvoastră, că nu se poate, căci 
ce s’ar face Statul. Ori rotaşii lui 
Maniu de ieri au făgăduit şter
gerea dărilor şi în loc de acest 
lucru ni le-au mărit cu 20 şi 30 
la sută.

Punct 6 priveşte politica 
noastră externă cu străinătatea, 
iar 7 priveşte înzestrarea armatei 
cu cele necesare.

Punct 8 spune despre inter
zicerea politicii şi a amestecului 
ei în administraţia publică, ceia 
ce este un lucru foarte mare şi 
credem că Dl Priministru Iorga 
este în stare să facă acest lucru. 
Oprirea politicianilor să se pre
zinte la oficiile publice să inter
vină ei personal pentru ei sau 
aderenţi, câştigând din aceasta 
parale, după felul intervenţii. In 
acest fel s’au făcut sub guvernul 
tirlimanilor fel şi fel de hoţii de-ţi 
stă mintea în loc, auzind de sutele 
de milioane câştigate în acest 
fel.

Ceasul luptei decisive a so-



P a g . 2 „ T R I B U N A “ Nr. 10

Punct 9 priveşte distrugerea 
bolşevismului şi alte curente la 
fel, ceia ce dorim din suflet.

Vedeţi dar, ce program fru
mos şi cu speranţe ni se pre
zintă de acest nou guvern di i care 
se vede grija cea mare pe care 
o depune pentru plúgSrimea 
noastră şi alte clase muncitoreşti 
şi nu putem să nu-1 sprijinim 
din tot sufletul, îndemnând fie
care bun român care doreşte 
sincer înaintarea ţării şi a locu
itorilor ei să voteze fără şovăire 
lista guvernului, care în judeţul 
Sibiu poartă Nr. 1, în frunte cu 
însuşi Dl Primministru Nicotae 
Iorga, având semnu! fereastra sau 
pătratul duplu.

Români şi fraţi, cari au fost 
înşelaţi de murdara şi >i:ăloasa 
guvernare Naţional ţărănistă zisă 
şi tirlimană nu staţi o clipă la 
socoteată şi aplicaţi la 1 Iunie 
sigiliul „votat* pe lista aceasta a 
guvernului, spre a eşi odată din 
sărăcia şi criza grozavă în cari 
ne-au băgat tirlimanii pe cari 
i-am crezut $i î i urmă s‘a dove
dit că au fost nişte mincinoşi, 
cari ou căutat numai procopseala 
lor şi a partizanilor şi prietinilor. 
Cu fruntea deschisă şi cu curaj, 
votaţi lista guvernului în cap. cu 
DI. N. Iorga pentru binele fiecă
ruia, al tuturor şi al ţării.

Deci nici mai mult nici mai 
puţin decât 10 miliarde de Lei 
pagubă în bietul buget al Statu
lui, care nu e decât de 36 mi
liarde.

Acum înţelegem automobile
le şi palatele mai marilor tirlimani 
din fosta guvernare.

Dl Ministru de finanţe Ar- 
getoianu ‘ într'o vorbire la Cra
iova a spus-o răspicat, că la pre
luarea puterilor statului în mâni- 
le sale a aflat o pagubă de 10 
miliarde în socotelile statului şi 
pe care pagubă va trebui oare 
cum micşorată» căci altfel ajun
ge ţara la faliment.

Cu cele două împrumuturi 
Încheiate de tirlimani, cu toate 
«că au urcat dările, cu toate că 
au redus leala şi a necăjiţilor 
funcţionari, totuşi este în casa 
statului o pagubă atât de mare, 
încât ţi se scoală părul în cap.

Când ne gândim la vorbele 
mincinoşilor tirlimani din 1928, 
înainte de alegeri, când au pro
mis că vor face rânduială în so
cotelile statului. Apoi îţi vine că 
unde mai întâlnim vre-o sămânţă 
de-a lor, să-l tai la mir şi să-l 
liagi la puşcărie, căci ne-au min
ţit ca să-i votăm şi pe urmă să 
ne fure şi ouăle de sub cloşcă.

Aceşti neobrăzaţi mai au ne
ruşinarea să se mai prezinte în 
faţa ţării, cerşind mila alegători
lor, ca să-i mai voteze odată. Vai 
de capul lor şi a celor ce se 
mai gândesc să le mat dea vo
tul.

Să le dăm votul, dar pentru 
puşcărie şi pentru casele de ne
buni, dar nu pentru parlamentul 
ţării sau senat, să continue cu 
furturile neruşinate.

Aceşti mizerabili, al căror 
fost ministru Aurel Dobrescu, es
te mereu ameninţat să fie ares
tat pentru luare de mită, pentru 
învârtelile grozave făcute cu pie
trele de hotar şi cu pădurile Ciu- 
cului şi Ardealului şi un aii Mini- 
\tru Madgearu acuzat pentru o 
-plită de 5 milioane în cauza ex
portului de ouă,,ş! altele ca im
portul peştelui sărat rusesc, pe 
când al nostru se împute în ma- 
g szii, mai au îndrăzneala şi nasul 
de porc să se prezinte în faţa

alegerilor şi să l-e ceară să-i vo
teze, nu sunt vrednici de altceva de
cât opăriţi cu apă fiartă,iar nu bă
tuţi cu ouă clocite şi cu pietre, 
cum li-se întâmplă In toată ţara.

Aceşti ticăloşi de rotaşi de- 
ai Iui Ghufa Maniu, acum că DI 
Ministru Argetoianu i-a dat de 
gol, zbiară în gura mare că nu 
e decât un miliard pagubă în so
cotelile statului şi nu zece şi a- 
tund Dl Prim-Ministru Iorga l-e 
răspunde din alt oraş al ţării, că 
da este adevărat că sunt 10 mi
liarde pagubă în bugetul statului 
şi dovedeşte că fostul lor mini
stru de finanţe Popovici i s‘a 
plâns Dniei sale în 5 Nov. 1930 
de această pagubă spunând, că nu 
ştie ce să se mai facă.

In faţa acesteia au iăcut ca 
porcii în cucuruz şi fac chitic. 
Vedeţi, dar, dragi alegători cui 
aţi încredinţat avutul statului în 
1928, vedeţi cum au furat ca o 
bandă de tâlhari, bine organiza
tă, în aşa zisul Partid naţional— 
ţărănesc.

Şi acum dacă vreji, ca într-‘ 
adevăr să-i vedeţi băgaţi Ia puş
cărie pe toţi tâlharii neamului, în 
alegerile din 1 Iunie, voiaji sem
nul fereastra al apostolului nea
mului, marelui cărturar Nie.. Ior
ga, pe care l-a încredinţat M. S. 
Regele să cureţe neghina şi toi 
gunoiul din ţară, să bage pe toţi 
hoţii la puşcărie.

Vă putem anunţa că această 
operaţie a şi început. Aproape 
toate parchetele tribunalelor din 
ţară cercetează zi de zi, ascul
tând martori şi arestând mişeii 
cari au crezu! că buzunarul şi 
averea ţării esfe una şi aceiaşi 
cu a lor, de par'că avutul statului 
încx’edinţat tor spre administrare 
a fost moştenit dela tatăl tor sau 
rămas prin testament data Franţ 
Cataramă pe care l-au servit cu 
credinţă.

Deci Ia o parte hoţilor de 
rotaşi, foşti puşcăriaşi şi viitori 
puşcăriaşi odată ne-aţi înşelat în 
viaţa noastră, în 1928, când v-am 
votat şi până atunci de v‘am cre
zut, acum vă ştim cât vă este pie
lea şi v‘am lăsat 2 ani şi jumă
tate, ca să vă înfundaţi buzuna
rele şi în care timp v'aţi făcut 
milioane pe cari le-aţi dus în

Elveţia şi le-aţi depus la bănci Votaţi cu foţii fereastra, cari
plătind tot voi camătă, numai să sunteţi români cinstiţi şi cari vreji 
vi i ţină grijiţi, căci aci dam de ca ţara să fie scoasă din mizeria 
ei şi vi i confişcam, iar voi la în care a băgat-o rotaşii lui Ghula 
puşcărie. n‘am mai fi avut parte de ei.

In a ten ţia  d lu i p re fec t Dr. B o r n a

Om [o nilul list Pi?
Comunistul Victor Pop, pro

tejatul dlui Cori Brăcinar şi al 
partidului naţional ţigănesc din 
Sibiu, nici până azi n‘a mai fost 
zvârlit din serviciu ?

Aşa întreba un cetăţean in
dignat zilele trecute. N‘am putut 
să-i răspund decât afirmativ. A- 
ducem Ia cunoştinţa dlui prefect 
de judeţ Dr. Bor cea, că acest in
divid a fost numit de răposaţii 
nalional-ţărănişti în postul de 
controlor al autobuselor, cari vin 
şi pleacă din Sibiu, iar apoi vă- 
zându-se în slujoă a şi început 
să-şi aplice prin dplile bolşevice: 
„Ce-i al tău e al meu, iar, ce*i 
al meu, nu-î at tău“ !

A devenit un adevărat călău 
a! proprietarilor de autobuse că

rora lea stors parale sub ame
ninţări. — ajungând să-şi iacă 
leafă de zeci de mii lunar.

Chestura poliţiei Sibiu are 
dosarul acestui comunist, Iar pro
prietarii autobuzelor vor declara 
oricând şicanele ce le-au suferit 
din partea acestui detracat.

Opinia publică cinstită a a- 
ceslui oraş şi judeţ, aşteaptă din 
partea dlui prefect Dr. Borcea 
să fie cât mai neîntârziat dat s~ 
fară acest satrap, care a batjo
corit prestigiul naţiunii. La nevoc 
vom servi celor în drept dove
zile necesare.

Sub guvernarea cinsfită a 
dlui N. Iorga asemenea indivizi 
nu mai pot ocupa funcţiuni pu
blice, nici un minut!

In a ten ţia  d lu i m in istru  f lr g e to ia m

A sta -i p o l i t i e?
La chestura poliţiei Sibiu 

s’au întâmplat sub guvernarea 
naţio lai ţărănistă lucruri extaor- 
dinare, cari trebue neapărat sanc
ţionate în mod exemplar. Vom 
căuta să le înşirăm cu toată o- 
biectivitatea, fără nici o părtinire.

După venirea Ia putere a 
partidului m’nciunilor naţionale 
ni-sa adjs un nou chestor tip 
„roata*. Ne-a venit din Satu- 
Mire, unde a trebuit să şi pără
sească pământul şi grandioasa-i 
casă, ago nisită „din leafă“, căct 
după cum ştim dl chestor Camil 
Pop e fecior de dascăl sărac din 
jud. Făgăraş.

Natural pământul I-a aren
dat iar casa şi-a închiriat-o! 
Şi-a adus şi adjutantul său pe 
subcomisarul Zonga, care a fost 
numit şeful poliţiei judiciare, — 
deşi e numai subcomisar — iar 
comisarii cu vechime, găsiţi în 
slujbe au primit însărcinări in
ferioare.

Gurile rele spun, că sub
comisarul Zonga or fi fost băiat 
de prăvălie, iar ca bază ar avea 
un curs seral.

Dl chestor Camil Pop avea 
nevoe de acest mediu, care-i un 
fel de oracol-inspirafor!

Imediat a fost numit secre
tar al chesturii dl Gh. Strofa o 
— o altă porodiţă national ţără
nistă, despre care se zice că 
nici n'are licenţa, dar ar fi fost 
sprijinit de organizaţia locală. 
Acest intrus al poliţiei, văzân- 
du-se numit a dat o serenadă 
d-Iui chestor împreună cu dnii 
Stoichiţia şi Simonetti, drept mul
ţumită pentru sprijinul acordat; 
iar dl Camil Pop în cămaşe de

noapte a apăruf la fereastră şl 
le-a mulţumit. Astfel au începui 
colaborarea tovarăşii de principii 
iar toată activitatea poliţienească 
a celor 2 (chestor şi secretar) se 
reduce la nimic din punct de ve
dere profesional!

Odată instalaţi s ‘au pus pe 
lucru — mai bine zis petrândă- 
veată — căci de lucrat nu se 
ştie să fii lucrat ceva!

Nu există nici o lucrare per
sonală — cu caracter de speci
alitate — a acestor domni, iar 
dacă totuşi ar exista, o mânânc 
în faţa lumii în Piaţa Mare!

Au trândăvit pe banii statu
lui, iar dacă s‘au ilustrat prin ceva 
s'au ilustrat prin lene şi dame!

O anumită domnişoară Con
stantin — menajera de zi şi de 
noapte a dlui chestor Pop, nu 
odată a fost văzută eşind din lo
cuinţa numitului în zori de z i!

Odată cu plecarea rotaşilor 
a plecat şi ea, văduvindu-1 pe dl 
chestor da-o bună manajeră.

Tot dl chestor şi-a luat 2 
ordonanţe — doi gardieni Vlaicu 
şi Dobrilă — cari sunt încă şi 
azi plătiţi din visteria secătuită 
a tării î A ocupat 4 camere, deşi 
fostul prefect N. Ştefănescu, cu 
familie a ocupat numai două. Lu
mina şi lemnele Ie-a plătit dl C. 
Pop sau nu?

Pentru chestiuni ca : vânza
rea cailor fără licitaţie, cheltuirea 
celor 25.000 Iei fără autorizaţie 
scoaterea la loterie a trăsurii şi 
hamurilor, cumpărarea automobi
lului şi voiajul la Berlin vom reveni.

Cerem o severă anchetă din 
partea Ministerului pentru dove-f 
direa celor de mai sus.
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Propaganda
e lec to r a lă

Propaganda electorală e în 
•Joiu. Reuşita guvernului e asigu
rată pe deplin. Candidaţii guver
nului au formet 3 echipe, carii 
vizitează comunele judeţului, unde 
sunt primiţi cu mare bucurie,

Echipa întâi formată din dnii 
A. B na, fost senator, Dr. Oda- 
vi in Filip eseu, candidatul guver
nului şî Dr. Ovidia Ivan, au vi
zitat Dumineca trecută comunele 
Oirarâului, Miercurea, Aooldul 
de jos, Apóidul de sus, Topâr- 
cea, şi Dobârca, echipa a doua 
formaiă din dnii Dr. E. Piso can
didatul partidului liberal, care după 
cum se ştie a făcut cartel cu gu
vernul şi Dr. N. Rigman. tost 
prefect, au vizitat comunele Jina, 
Poiana, Rod şi Tilişca, unde au 
fost orimiţi de populaţie cu mare 
însufleţire.

Reuşita listei Nr. 1 a guver
nului în frunte cu marele invă|at 
N. Iorga şi li— ij o fereastă epe 
cu semnul 1t— \ 1 deplin asigurată

A treia echipă formată din 
dnii Ilie Floaşiu. preşedintele 
organizaţiei municipiului Sibiu, 
I. U. Sorica fost deputat şi se
nator, I. Gruia vicepreşedintele 
organizaţiei, profesor Nicolescu 
D Tratau Moga şi Căp. S tá
rnáié au tinut o nouă întrunire în 
Orădina Thomas, care deaseme- 
nea a avut un succes deplin.

P rtid il averescan asemenea 
lucrează cu şanse frumoase. Du
mineca trecută în Sălişte, fiiind 
convocată o adunare de dl /. 
Lunaş s‘au prezentat şi dnii I. 
Stoichiţia insolit de dl V. T.ilea 
cari văzând că lumea s‘a strâns 
în jurai diai I. Lupaş au tras la 
H jtelul comunal, iar după ce s'a 
împrăştia! lumea s‘a retras şi ei 
îără să fi putut vorbi poporului.

Poporul minţit şi batjocorit 
ţimp de 10 ani cu minciuni iar 
după o g ivernare de 2 ani şi 
jumătate a national ţărăniştilor 
a ajuns în sapă de lemn, nu mai 
vrea să creadă în apostolii min
ciunii ici colo ce mai sunt unii 
cnnsilieri, naţional-tărănişti, cari 
în neputinţa lor de a mai strânge 
poporul îmbată câte un derbedeu 
şi-l trimite să facă scandal Iaîn- 

î Irunirile celorlalte partide.
Ar trebui ca dl prefeci al 

judeţului să procedeze cu mai 
multă energie şi să le dea do
vadă acestor haimanale că s‘a 
'terminai cu regimul jafului şi des
trăbălării cu cari i-a învăţat gu
vernarea de tristă amintire a Iui 
Juliu Maniu.

Ar trebui să se dea ordine 
posturilor de jandarmi în acest 
senz, toţi beţivii cari conturbă 
întrunirile publice să fie duşi la 
post şi băgaţi la beciu până se 
desmeticesc, iar apoi în baza art. 
208 din legea spirtoaselor să fie 
amendaţi şi afişaţi în comuna lor 
şi cele vecine la primării şi câr- 
ciume ca să nu li-se mai dea 
beutură, iar consilierii cari îi pun 
la cale să fie suspendaţi! Suni 
comune unde naţional-ţărănişiii 
nici nu mai au curajul să intre 

vtemându-se de furia poporului,

Chestura poliţiei Sibiu a a- 
vut pe vremuri o trăsură şi doi 
cai, cu cari de multe ori se 
plimbau cocoane, cari n'aveau 
nici o legătură cu poliţia.

Venind în fruntea chesturei 
dl Camil Pop, s‘au scos caii şi 
trăsura la licitaţie şi s a cumpă
rat un „Pontiac* cupeu.

N'am zice nimic dacă acest 
automobil s‘ar folosi numai pen
tru scopurile poliţiei, sau ar fi 
pus la dişpoziţia ofiţerului de
serviciu în cazuri grave şi ur
gente sau a secf/ei penale, dar 
spre uimirea tuturora, acest au
tomobil stă la dispoziţia perso
nală a dlui chestor, care de multe 
ori a plimbat cu el prin şi alară 
de oraş, chiar şi prin alte judeţe 
diverse femei despre a căror 
personalitate nu vrem — deo
camdată — să ne pronunţăm. 
Pe lângă automobil s'a angajat 
şi un şofer, care de formă e 
împărţit la secţia circulaţiei, dar
de fapt e şoferul dlui chestor
şi-şi vede de afacerile sale per
sonale.

Cum politia Sibiu n'are ne- 
voe de automobil — /mai ales 
cu asemenea întrebuinţări — ar 
fi muit mai bine ca să fie vân
dut sau pus la dispoziţia minis
terului de interne, care i-ar pu
tea da altă întrebuinţare mai 
bună. Cum guvernul dlui N. Iorga 
din primele zile ale venirii la 
putere a şi făcut economii de 
peste două miliarde lei, ar fi 
foirle nimerit dacă s'ar vinde a- 
cest automobil, căci pe lângă 
valoarea lui de vre-o 100,003 lei, 
s ‘ar mai economisi şi leafa şo
ferului plus cauciucuri, benzină, 
ulei, reparaţii etc. cari trec cu 
stgu’antă de altă sută de mii a- 
nual!

Dacă national ţărăniştii şi-au 
fizut de cap cu averea ţării, 
reprezentanţii d-Iui N. iorga tre
bui să dea exemple de cumplită 
sgâreenie cu avutul public, căci 
numii aşa ne vom reface.

Aşteptăm să vedem ce mă
suri va lua în această chestiune 
di. Dr. Börsen, prefectul judeţu
lui, care e repreze'antul d'ui 
prim—ministru in judeţul noastru. 
Dl chestor Camil Pop se poate 
plimba şi fără automobil între- 
ţ nui din sărăcia naţională!
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Tânărul loan Bratu, din Galeş, 
născut în 27 Sept. 1907 şi a pierdut 
certificatul de scutire de armată, eli
berat de cercul recrutare Sibiu. Nu
mitul se  poate prezenta Ia adminis
traţia ziarului nostru să-şi ridice ac
tul pierdut.

Individul Cosa loan de fe l din 
Sălişte, azi domiciliat în Sibiu, fără 
ocupaţie, după ce a fust condamnat 
la 45 zile închisoare pentru sustrac- 
Jiune comisă în dauna „Foii Poporu
lui“, având mai malte procese penale 
în faţa tribunalului Sibiu, îutre cari 
şi unul pentrucă şi-a însuşit suma de 
29 000 Lei în dauna „Tribunii* lace

azi pe advocatul clandestin în oraşul 
Sibiu. Numitul face diferite acte ca 
apeluri, recursuri, etc. înşelând lu
mea că e advocat şi încasând mari 
sume de bani. Atragem atenţia ba
roului şi a dlui primpreşedinte al 
Tribunalului să i-se interzică accesul 
în Pa atul Justiţiei.

Numitul e un pantofar-cârpaciu.

Funcţionarul comercial Lazar 
Bela din serviciul magazinuiui Lud
wig Fuchs din Sibiu, s‘a spânzurat in 
locuinţa sa din str. Hemeiului No. 13 
Numitul avea 51 ani ş i era căsătorit 
şi avea 2 copii.

Motivul sinuciderii ar fi cauze 
familiare.

Revizorii Roşea Nicanor şi Luca 
Ilie din corpul gardienilor chesturii 
poliţiei Sibiu, au fost înlăturaţi din 
serviciu.

Actualul guvern a păşit de în
dată la despovărarea populaţiei de 
prea multe date astfel a obţinut ca 
chibrilele să  se  vândă în loc de 3 
Lei cutia cu 2 Lei şi 50 bani de aci 
înainte.

Bravo şi să frăiaşcă Dl Primi- 
nistru Iorga cu întregul guvern.

Agentul Justin Copăceanu fiind 
condamnat Ia 1 lună închisoare pen- 
lru abuz de putere, cu toate că după 
lege trebuia destituit din serviciu, to
tuşi a fost menţinut încă vre-o 2 luni 
pe simplul motiv că numitul era par
tizan de-al tirlimanilor. Aflând însă 
Ministerul de acest fapt l-a măturat 
telegrafic.

De pe urma guvernării rotaşilor 
s ‘au încuibat în poliţia noastră o mui- 
ţime de secături, cari până acum tre
buiau daţi afară.

Primim zilnic informaţii despre 
boţ ite cari le fac unii gardieni ş i în 
curând vom publica nume şi cazuri 
precise.

Dl Zaharia Dobroiă, fost ins
pector de poliţie cl. I. a fost numit 
inspector in.ormativ pe lângă Minis
terul de Justiţie.

Tarniţă Vasile, fost condamnat 
în anul 1930, pentru furt prin spar
gere, a comis un furt de bicicletă în 
dauna dlui Werder Friederich. Cu 
actele dresate a fost trimis Parche
tului.

In ziua de 15 Maiu a. c. s'a co
mis o spargere la locuinţa dnei 
Morlh Ecaterina din str. SeiverthNo.
6 da către indivizii Abraham Orio, 
Abraham Wilhelm, Rasengarten Eu
gen şi Abraham Carol, furând haine 
în valoare de 15.003 Lei. Autorii 
fiind arestaţi au recunoscut furtul iar 
obiectele găsindu-se toate s ‘au pre
dat reclamantei. C i  actele dresate au 
fost ínaintafi Parchetului împreună cu 
ia livida Boldica Maria găzduitoarea 
furtu'ul,

— Aflăm cu plăcere că dl Nico- 
lae Câidea, notar ales în Râusadulai 
a fost reintegrat în post cu toate drep
turile anterioare pe ziua de 1 Iunie 
a. c. Numital a fost persecutat ca alţi 
10 notari d!n judeţul nostru de fostul 
şef ai administraţiei judeţului dia ură 
şî interes poiitîc şi personal. Acum 
biata comună va trebui să-i piăteasce 
leafa pe tot ti npul suspendării ilegale, 
însă ar trebui comuna să ceară resti
tuirea pagubei dala ceice au comis a- 
ceastă ilegalitate!

Aducem Ia cunoştiînţă că 
lista co'egiului senatorial al con- 
sTierilor din municipiul şi judeţul Sibiu 
stă spre vedere publică atât la Tribu
nalului Sibiu, cât şi la Prefectura Ju
deţului Sibiu, în camera 22 şi că Dnii 
consilieri aleşi au drept în caz de o- 
misiune de a cere în baza art. 20 din 
legea electorală dela Dl preşedinte al 
biroului electoral, înscrierea lor ulte
rioară In lista alegătorilor şi eliberarea 
cărţii de alegător.

Gazetele naţionaliste iă: ănîste fac 
gară mare că au fost suspendaţi pre

şedinţii delegaţiilor judeţene, cavi « o  
au fost decât coadele lor de topor ş î * 
spun că actualul guvern nu respectă 
legile. Le putem amîntî câ ei în 1928  
la câteva zile după venirea tor ia pu
tere au dizol vat consiliile comunale ş i  
judeţene cu miile şi Ia o tună pe toată 
ţara. Deci să-şi cam ţină badocui, că 
prea pute când îl deschide.

Firma Priscu din Sibiu a făcut 
cerere pentruca Tribunalul Sibiu oâ-i 
acorde concordatul preventiv. Cum ta 
aceasta sunt interesaţi indirect şi d e 
bitori lui, sunt rugaţi terţi acel cartau 
avut şi au vre-o dificultate cu  această 
firmă să se prezinte sau să scrie dis£
N. Cândea pe adresa ziarului Tribuna 
deDunând şt o plângere spre a lua o  
aţii dine comună fn justiţie, lantra sus- 
zisei firme. Notăm c# avi tn deja une
le plângeri depuse şi vă ragam ca  
plângerile Dv. să ni le trimite# cS msc 
curând posibil,

Iar jo cu rile  d e  n o r o c  ţ in  zma 
maialului săsesc individul! Saani Löwy 
din Tg.-Aiu eş a instalat fn pădur« 
masa de muşama cu popice ţi zaruri 
fără nici o autorizaţie, până fa orele 
6 seara. Acestui Individ i-s'a et’beraâ 
zilele trecute permis de a instala ma
sa în Piaţa Găriî, iar et a tastaiat-o ta 
Straja Dragonilor.

Luni 25 Mai s'a prezentat dlui 
Gh. Stroia — secrefaruS chesturii —  
invalidul de răsboiu Nicolae Ardelean 
cerând să i-se elibereze şî fui o ase
menea autorizaţie ca şî aceea eliberată - 
Iui Löwy Sami, însă dl Stroia a refu
zai, deşi invalidul ar« autorizaţia Nr. 
38338J930 a directoratului mfnîstarlaf 
din Cluj. Aşadar, Löwy Sami fără nid  
ur fel de autorizaţie din partea dlree*= 
toratului a primit autorizaţie iar inva
lidul de războiu cu toată autorizaţia 
a fost refuzat!

C€i în drept ar prefeot să  dispu
nă anchetarea acestor cazuri grave 
pe cari le vom publica în curând. Se  
impune o purificare a întregului aparat 
poliţienesc din Sibiu, care suforegîmui 
tirlimanilor şi.a făcut de cap!

Judecătoria Rurală Agnita

Nr. G . 623 |93l

Sjbi'.m  râtul delegat judecăto
resc aduc la cunoştinţă publică că în 
urmi declzîuitel judecătoriei rurale 
Agnita de sub Nr. 673J9W efectuându- 
se ex;cuţia de escontentare in ziua 
de 14 Martie 931 în favorul urmărito
rului Popa Victor reprez. prin Dr. 
Ramat Curta adv. din Agnstfî contra 
urmaritului din com. Bârghiş pcitra 
sama de 684 Lei cap. şî ace. ordo
nând a-se prin decizia de mai sus lici
taţie asupra mobileloJ d i a i  cum ur
mează 1 scroafă mango tiţă d e  S an, 
I masă de lemn, un dulap şi un pat 
fn valoare totali de 2493 Lei se fix 
ează termen de licitaţie pe pe ziua 
de 12 Iunie 931 ora 2  ta do midiiül 
urmiritulal în comma B irghiş unde 
mişcătoarele se vor vinde fn numerar 
şi în câz da necesitate şi sub prejţuî 
de estimare.

Agnita la 23 Maiu 931
Delegat judecătotese iffllfsc'frabh

Nr. G. /271J/93Î

Subsemnatul portărel prin aceasta 
ptblică că în baza deeiziaflii No. G. 
l2 7 /j i9 3 î a judecătoriei rurale Mier
curea în favorul reclamantului Moise 
Popa repr. prin advocatul Dr. Emiitan 
Sfetcu pentru încasarea creanţei de 
7600 Lei şi acc. se fixează termen de 
tţeitaţie pe ziua 16 M im /9 J Í  oretc 
18 Ia faţa locului în comm a Apóidul 
de Sus Nr. 62 unde se vor vinde orîn 
licitaţiune publică judiciară; fi vacă 
un car, 10 măji fân, 10 purcei şi altele 
în valoare de I680O Lei.

In caz de nevoie şi sub preţui d* 
estimare.

Mercurea Sibiu la 25 Maiu fitti-, 
ss. G. Scânteie, port, delegaâ



Nr. W

N r a  994 |2  port. 7931

9»ub!ia|iuiia de  IKItatlo

Subm cnahrl portărel pe lârgă tri
bunalul! Slbin prin aceasta pu
blică ca în baza deriziunii Nr. 7150(930 
3i Nr. O. ÎI. 4827J931 a Trib. Sibiu în 
favorul ieri. M* Grünfeld repr. 
prin advocatul Dr. Max. Frollkh pentru 
încasarea creanţei de 1567 Lef şi 
accesorii se fixează terrren de 
licitaţie pe 8 Iunie 1931 ora 5.1|2 
ia faţa lo c . ta Sibiu str. P. Găiei Nr. 2 
unde se vor vinde prin licitaţiune 
publică judiciară 1 cumpără, 1 cântar, 
1 tejghea, Şt 1 rai* de piăvălle ta va
loare de 4100 Lei ta caz de nevoie şi 
anb preţui de estimare.

Pretenziunea care e de încasat face 
4567 lei capital dobânzile legale so
drottad din 8 Apr. 1930 iar spese
le  până acum staverite de 1143 Lei.

Intrată* mobilele, cari a jung la licitaţie ar 
fi fo it sechestrate şi de alţii ţi aceştia şi-ar 
H  câştigat drept»! d* ac,°P?r,lre; ,lc . 
ia ţia  present* est® ordonată ** ,avo{*’
3&c$e*t®îa îa aw oiîtl a i t  IX . 1891, § 120

m m  la i o  Mafu 1931

Bacu portărel.

______ Jcdccăroria rurală Agnita

Mr. a  3C€2[1§3Q

P u b licaţie  de licifaţie

Subsemnatul delegat judecătoresc 
id u c ia curoştirţa publică că ta baza 
deriziune! judecătoriei rurale Agnita 
de sub Nr. 3818ţl927 efectuâreu-se 
execuţia de csccritartare ta ziua de 
28  Noemvrie 930 în favorul urrr.ărito- 
îtriai Dr. Romul Curta adv.dfn Agnjta 
contra urmărituluiedir crmuna Bârgh'ş 
pentru suma de 4795 Lei cap. şi ace. 
orderându-se prin des >zh rea Nr. de 
mal sus licitaţir asupra m cbi’e or după 
cum urmează una vară galbiră cu 
aib de 7 ani ta valoare de 5C0o Lei 
se  fixează termen de ihriitjie pe ziua 
de 15 Iunie 931 ora 2.7(2 p. m. la 
dom icilii uimi ritul ui în c e n tr a  Bâr- 
gbiş unde m işrilcaiele se vor vinde ta 
sum uar şi în caz de necesitate şi s tb  
preţul de estimare.

Agnita la 23 Maiu 1934

Delegat judec filo: esc irdiscifrabil

Nr. 882 port. 931.

publicaţie de licita!!«
Subsemnatul portărei pe lângă tri« 

bcm ln l Sibiu prin aceasta publică că 
fa  baza deriziunii Nr. 20l82|930  
şî Nr. G. II. 4552(931 a judecătoriei 
asixte Sibiu în tavoruî reclamantului 
Costică Oiariu reprez, prin adv. Dr. 
Snail Tuicu adv. pentru încasarea 
creanţei de 4239 Lei şî acc. se fixează 
termen de licitaţie pe 15 Iunie 931 
ia ora 5 d. m. la faţa ioc. în Sibiu ca
lea Nocrihiuhii a »Goarna Vânăto
rului unde se vor vinde prin licitaţiune 
publică Judiciară 1 căruţă, 1 cal, 2 
«optiere 1 otoman in valoare de 8200 
Lei In caz de nevoie şi sub preţul de 
estimare.

Pretenziunea care e de încassat face 
123© Lei cap. cu dobânzile legale so
cotind din 1 Dec. 930 far spesele până 
acum staverite de 713 Lei.

Întrucât mobilele, cari ajung la licitaţi* 
a r  fi fost execvate şi de alţii şi aceştia 
şi-ar f> câştigat dreptul de acoperire, lici
ta ţia  prezenta cate ordonată şi !b favorul 
acestora In sensul art. LX. 1891 § 120.

Sfida 1« 20 Maiu 931*

. T R I B U N A *

Nr. 1077 port. 1930

P u b l i c a ţ i e  d e  l i c i t a ţ i e
Subsemnatul portáiéi pe lârgă tri

bunalul Sibiu prin aceasta publică că 
ta baza deciz. Nr. 11C03|930 şiNr. 
G. H. 4456(31 a judecât. mixte Sibiu 
Infav.recl. Editura geimană-trarsilv. 
repr. prin adv. Dr. Fritz Platinei contra 
loc. ta Sibiu pentru încasarea 
creanţei de 45711 Lei şi acc. se fixează 
termen de licitaţie pe 10 Iunie 931 ora 
15 p. m îa faţa locului în Sibiu 
str. Regele Carol 1 Nrul 14 unde 
se vor vinde prin licit, publică judici
ară cumpănă automatică, tejghea şi 
raft dn prăvălie in valoare de 
193C0 lei In caz de nevoie şi sub 
preţul de estimare.

Pretenziunea care e de încasat face 
15711 lei cap. dcb. cu 13 p. soc. din 
6 Ian. 930 iar spesele pănă acum 
stabilite de 1512 Lei.

Întrucât mobilele cart ajurg la 
licitaţie ar fi fost sechestrate şi de alţii 
urmăritori şi aceştia şi-ar fi cSşt gat 
dreptul de proprietate sau de acope
rire licitaţia prezentă se ordoră şi ta 
fav. acelora in baza art. L X l891§12o
” Sibiu, la 74 Maiu 1931.

Kalman portărel"

Nr. 1295 a. b. port 1931

Publicaţie de licitaţie
Subsemnatul portărel pe lârgă 

Tribunalul Sibiu prin aceasta p ib lifă  
călnbaza deciz Nr. 1620, 4621 şiN r. 
G. II. 5287(931 a jud. mixte Sibiu 
in favorul reclamant.1H. B'ancvici 
reprezentat prin advocatul Dr. Fritz 
Plattner contra locuitor în Sib'u 
penlru încasarea creanţei de 3780 Lei 
şi acc. se fixează termen de licitaţie 
pe 10 Icn.e 931 la ora 11 a. m ia faţa 
Iotului în oraşul Sibiu str. Turnului 
Nr. 28 unde se vor vinde prin lici
taţiune publică judiciară diferite orolcgî 
In valoare de 5C00 Lei In caz de 
nevoie şi sub preţul de estimare.

Pretenziunea care e de încasat face 
3780 Lei cap. dobânzile cu 15 p. soc. 
din 15 Sept. resp, 31 Dec. 930 iar 
spesele până acum stabilite de 2145 le i

Întrucât mobilele cari ajung la li
citaţie ar fi fost sechestrate şl de alţii 
şi aceştia şi-ar fi câştigat dreptul c’e 
acoperire licitaţia prezentă este or
donată şi în favorul acestora în sen- 
zul art. LX 1891 § 12o.

Sibiu Ia 14 Maiu 1931
port. Kalman

Nr. 6875 port. 1930

P u b lica ţie  d e  lic ita ţie

Subsemnatul portărel pe lângă 
Tribunalul Sibiu prin aceasta publică, 
că în baza deciz. Nr. 2o515[930 şi Nr. 
G. II. 2070:1931 a judecătoriei mixte 
Sibiu în favoiul reclamantului Icsif 
f'keli reprezentat prin advocatul 
Dr. A. Dörr contra loc. Sibiu 
pentru încasarea creanţei de 445G0 lei 
şi acc. se fixează termen de licitaţie 
pe ziua de 9 Iunie 1931 ora 5 d. m. 
la tata loc. în Sibiu str. Guşteriţi Nr. 
51-53 unde se vor vinde prin licitaţiune 
publică judiciară 1 garnitură club 
pentru domni 2 fotellşi 7 şezlonîn va
loare de 20000 Lei. In caz de nevoie 
şi sub pr eţui de estimare.

Pretenziunea care e de încasat face 
22339 Lei capital dobânzile cu 15.5 p. 
socotind din 4 Sept. 1930 iar spe
sele până acum staverite de 3612 Lei.

întrucât mobilele cari ajurg la lici
taţie ar fi fost sechestrate şi de alţii 
şi aceştia şi-ar fi câştigat dreptul de 
acoperire licitaţia prezentă este ordo
nată şi în favorul acestora in stnzur 
art. LX: 1881, Ş 120.

Sibiu la ţ2  Maiu 931

Nr. 1170 port 1931

Subsemnatul poitărel pe lângă Tri
bunalul Sibiu prin aceasta publică că 
în baza deriziunii Nr. 4716(930 şi Nr. 
G. II. 60561931 a judecătoriei mixte 
Sibiu în favorul reci. Elisa He îl repr. 
prin adv. Dr. Francisch Verzar contra 
loc. în Cisnădie pentru încasarea cre
anţei de 3620 lei şi acc. se fixează 
termen delicitaţie pe 5 Iunie 4931 la 
ora 47.30 p. m. la faţa locului în 
comuna Cisnădie str. Grtfen Nr. 96 
unde se vor vinde prin licitaţiune pu
blică judiciară mase de geluit, maşină 
de cusut, divan, ereden,, ropticii, o- 
glinâă, diierlte mese, scaune! perdele 
şi perină ta val.de 40 200 lei In caz de 
nevoie şi sub preţul de estimare.

Pretenziunea care e de încasat face 
3620 Lei capital dobârzi e cu 12 p. 
socotind din 4 Ianuarie 9 2 9 iar spesele 
până acum stabilite de 2774 Lei.

Întrucât mobilele cari ajung la lici
taţie ar fi fost sechestrate şi ce  alţii 
şi aceştia şi-ar fi câşt'gat dreptul de 
acoperire licitaţia prezertă este or
donată şi In favorul acestora în sen
sul art. LX 4891 § 120.

Sibiu la 74 Maiu 1931.

portărel, Kalman

Nr. 4907 port. 193o

Subsemratul portărel pe lârgă tri
bunalul Sibiu prin aceasta publică că 
în baza deriziunii Nr. 2257 şî Nr. 
G. II. 18729|1930 a judecătoriei mixte 
Sibiu ta favorul reclamantului Fabrica 
de ghete şi Bocanci Ardealul repr. 
prir. adv. Dr. Francisc Veizsr contra 
locuitor în Sibiu pentru încasarea cre
anţei de 11578 Leişi acc. se fixează 
termen de licitaţie pe 5 Iunie 1931 la 
ora 14 p. m. la faţa locului ta Sibiu 
Lazaret F. la locuutaţa datoraşului

unde se vor vinde prin licit, publică- 
judiciară stelaj, cridenţă, pa t, vitrină 
Iezi pentru făină, butoiu, c ântar maşi
nă pentru măcinat cafea, sticle pentrsr 
bonboane, făină şi alte obiecte ta va- 
1 o a re de 0990 Lei. In caz de nevoie 
şi sub pre-ţul de est'mare.

Pretenziunea care e de încasat face 
11578 Lei < apital dob. cu 15 p. soc. dir 
1 Dec. 1929 iar spesele până acum 
staverite de 4201 Iei.

întrucât mobilele cari ajung Ia li
citaţie ar fi fost execvate şi de alţii 
şi aceştia şi-ar fi câştigat dreptul de- 
acoperire licitaţia prezentă este ordo
nată si în favorul acestora în senzvri 
art. LX: 1891, § 120.

Sibiu la 14 Maiu 1934

portărel Kalman

Nr. 1425 port. 1929

Subsemnatul portărel pe lângă tri
bunalul Sibiu prin aceasta publică, cS 
ta baza deriziunii Nr. 17323|93(>şi Nr. Gr 
U. 5248Î931* a judecătoriei mixte Sibiu 
în favorul reci. Fa. Geza Herczeg Ci ui, . ' 
rep. prin adv. Dr. Fr. Verzar pentru 
încassarea creanţei de 1292 Lei şi acce
sorii se fixează termen delicitaţie pe 
2 Iunie 931 ora 3 a. m. la faja 
loc. ta Sibiu str. M. de Scoarţă I. Nr. 7 
unde se vorvinde prir licit.publică jud.' 
mobilár de de prăvălie în valoare de 
75C0 Lei. In caz de nevoie şi sub pre -" 
ţul de estimare.

Pretenziunea care e de încasat fac? 
1292 Lei capital dobânzile cu 15 p„ 
socotind din 25 Oet. 1929 iar spesele  
până acum stabilite de 1176 Lei 5©bv-

Intrucât mobilele cari ajung Ia licitaţia 
ar fi fost esecvate $1 da alţii şl aceştia 
şi-ar fi câştiga^ dreptul de acoperire lici
taţia prezentă este ordonată şi în favors! 
acestora In sensul art. LX. 1891 § 120.

Sibiu 3 Maiu 1931
BACU portfire!

Citit! şi 
r ă s p â n d i ţ i

Către toţi prietenii 
si cuoscuţii1 1
Convingeţi-vă că

eftln irea
STOFELOR DE PRIMĂVARĂ

B iles & Co. Succ.
P iaţa  R egele  Ferdinand 18

“  Bucureşti G riv ite i  
143

şi HOTEL .MARNA*, Buzeşfi 3, lângă gara de Nord. — încălzire centrală apă caldă 
şi rece în fiecare cameră bae. parchet.

P r e fu r l  a b s o lu t  m o d e r a t e .  F u n cţ io n a r i i  ş i  v o ia j o r i i  b e n e f i c ia z ă  d e  
T e le f o n  6 1 -7 7  r e d u c e r e  T e l e f o a  61*77

... .......... . -

l Mersul AUTOBUSELOR I
j  _ S IB I y  - M E D I A  $ §
m F  Avt bustle confortabile şi rapide ale acestei întreprinderi circulă: g i 

P leca rea  dîn S ib iu  la  ora 51/, 9 1272 5ty*
S o s ir e a  în  M ediaş la  ora 7 7 , 11 2 V, 71/,

P le ca r e a  din M ed iaş Ia ora 6 87, 12, 5

S o s ir e a  in  Sib iu  la  ora 8 io7 2 2 7

l l  S ib iu—M ediaş—B azna de p ersoan ă  Lei 100
„ M ed iaş — „ L ei 80

D um ineca Sib iu—M ed ia ş  to u r—retou r  L ei 700 j |
Legături cu  to a te  a u to b u se le  ş i  tren u rile  d in  M e d ia ş !

BACU portărel BACU Portfire!
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